
  

  
  

ΛΛοοννδδίίννοο  --    ΓΓοουυίίννσσδδοορρ    
ΒΒρρεεττααννιικκόό  ΜΜοουυσσεείίοο  

  

11ηη  μμέέρραα::  ΑΑθθήήνναα  --  ΛΛοοννδδίίννοο,,  ΠΠεερριιήήγγηησσηη  ππόόλληηςς  &&  εεππίίσσκκεεψψηη  σσττοο  ΒΒρρεεττααννιικκόό  μμοουυσσεείίοο      
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN η BRITISH για Λονδίνο. Φθάνοντας, θα ξεκινήσουμε τη 
γνωριμία μας με τη Βρετανική πρωτεύουσα από το αριστοκρατικό προάστιο Σάουθ Κένσινγκτον, όπου θα 
θαυμάσουμε τα ογκώδη, επιβλητικά μουσεία Φυσικής Ιστορίας, Επιστημών, Βικτωρίας και Αλβέρτου. Στη συνέχεια 
θα περάσουμε από το Νάιτσμπριντζ με τα καλόγουστα πολυκαταστήματα Χάροντς και Χάρβεϊ Νίκολς. Διασχίζοντας 
την Park Lane, θα δούμε τη Marble Arch και το αριστοκρατικό Mayfair. Συνεχίζουμε προς την επίσημη κατοικία της 
Βασιλικής οικογένειας - τα περίφημα ανάκτορα του Μπάκιγχαμ - και περνάμε από το Ουέστμινστερ με την πλατεία 
του Κοινοβουλίου, στην οποία δεσπόζουν τα αγάλματα Εθνικών Ηρώων, το άρρηκτα συνδεδεμένο με τη βρετανική 
μοναρχία, την τέχνη και την ιστορία Αβαείο, το κτίριο του Κοινοβουλίου και το Μπιγκ Μπεν, το έμβλημα της πόλης. 
Φυσικά δεν θα ξεχάσουμε την περιοχή του Southwark και την νότια  όχθη του Τάμεση όπου θα θαυμάσουμε το 
Globe Theatre , την Millenium Bridge και τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Παύλου. Τέλος, θα επισκεφθούμε ένα από 
τα σημαντικότερα μουσεία του κόσμου, το Βρετανικό Μουσείο, το οποίο στεγάζει μια τεράστια συλλογή έργων 
τέχνης από κάθε γωνιά του πλανήτη, μεταξύ των οποίων και τα περίφημα Μάρμαρα του Παρθενώνα - τα γλυπτά 
από τις μετόπες, τις ζωοφόρους και τα αετώματα του Παρθενώνα, μια από τις έξι Καρυάτιδες του Ερεχθείου, καθώς 
και άλλα αντικείμενα από διάφορα κτίρια της Αθηναϊκής Ακρόπολης (Ναό της Νίκης, Προπύλαια). Αργά το 
απόγευμα μεταφορά και τακτοποίηση σε ένα από τα κεντρικά ξενοδοχεία , όπως το THISTLE MARBLE ARCH 4* 
sup. (www.thistle.com) πάνω στην Oxford Street ή στο HOLIDAY INN BLOOMSBURY 4* (www.holidayinn.com) σε 
απόσταση περιπάτου από την Oxford Street. Διανυκτέρευση.  
 

22ηη  μμέέρραα::  ΛΛοοννδδίίννοο,,  ΕΕλλεεύύθθεερρηη  μμέέρραα    

ΠΠρροοααιιρρεεττιικκάά::  ΗΗμμεερρήήσσιιαα  εεκκδδρροομμήή  σσττηηνν  ΟΟξξφφόόρρδδηη        
Ελεύθερη μέρα για περαιτέρω εξερεύνηση της πόλης. Εναλλακτικά σας προτείνουμε να λάβετε μέρος στην 
ημερήσια εκδρομή στην Οξφόρδη  

ΠΠεερριιγγρρααφφήή  ππρροοααιιρρεεττιικκήήςς  εεξξόόρρμμηησσηηςς  
Σήμερα θα αναχωρήσουμε ( 09.00 ) για την εκδρομή μας (έξοδα ατομικά) στην επαρχία της Αγγλίας όπου θα 
επισκεφθούμε την περίφημη πανεπιστημιούπολη της Οξφόρδης, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε ένα 
μείγμα από μεσαιωνικά κτίρια, εκκλησιαστικούς οβελίσκους που υψώνονται πάνω από τα παμπάλαια κολέγια, 
περιποιημένα παρτέρια και κήπους, τετράγωνες αυλές με κιονοστοιχίες και αετώματα. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες 
αγορές , καφέ , γεύμα και το μεσημέρι επιστροφή στο Λονδίνο . Διανυκτέρευση.  

(70 £ ο ενήλικας και 40 £ το παιδί / πληρώνονται απευθείας στον αρχηγό).   

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.thistle.com/
http://www.holidayinn.com/


 
 
3η  μμέέρραα::  ΛΛοοννδδίίννοο,,  ΕΕλλεεύύθθεερρηη  μμέέρραα  

ΠΠρροοααιιρρεεττιικκάά::  ΗΗμμεερρήήσσιιαα  εεκκδδρροομμήή  σσεε  ΜΜοουυσσεείίοο  MMaaddaammee  TTuussssaauuddss,,  ΓΓκκρρίίννοουυιιττςς,,  ΚΚρροουυααζζιιέέρραα  σσττοονν  ΤΤάάμμεεσσηη    
Ελεύθερη μέρα για περαιτέρω εξερεύνηση της πόλης. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε ένα από τα δεκάδες 
πανέμορφα πάρκα του Λονδίνου, όπως τα Saint James Park, Kensington Gardens, Green Park, Hyde Park.  
Επίσης, σας προτείνουμε να λάβετε μέρος στην προαιρετική εκδρομή σε Μουσείο Madame Tussauds, 
Γκρίνουιτς και Κρουαζιέρα στον Τάμεση: (προαιρετικά, έξοδα ατομικά). 

ΠΠεερριιγγρρααφφήή  ππρροοααιιρρεεττιικκήήςς  εεξξόόρρμμηησσηηςς  
Πρωινή αναχώρηση για μια ολοήμερη εκδρομή (έξοδα ατομικά). Θα ξεκινήσουμε με το περίφημο Μουσείο των 
κέρινων ομοιωμάτων της Μαντάμ Τυσσό , το καλύτερο στο είδος του, για να γνωρίσετε «από  κοντά»  μεγάλες  
προσωπικότητες  της ιστορίας, της πολιτικής, της show biz και του αθλητισμού, να περπατήσετε το Horror Section 
Walk, να μάθετε για την ιστορία της πρωτεύουσας με το Spirit of London Ride, να γνωρίσετε τους σούπερ ήρωες 
της Marvel με το Marvel Universe 4D Experience. Επόμενη στάση το Γκρίνουιτς. Εκεί, θα φωτογραφηθούμε στο 
σημείο που περνά ο πρώτος Μεσημβρινός της γης, θα επισκεφτούμε το Εθνικό Ναυτικό Μουσείο, το Σπίτι της 
Βασίλισσας και θα θαυμάσουμε το εμπορικό πλοίο Cutty Sark. Ελεύθερος χρόνος για γνωριμία με την πανέμορφη 
εξοχική περιοχή της πόλης. Επιστροφή στο κέντρο του Λονδίνου, με μια μοναδική κρουαζιέρα με τουριστικό 
πλοιάριο δια μέσου του Ποταμού Τάμεση, με θέα τα πιο φημισμένα ορόσημα της πόλης μέσα από το ποτάμι.. 
Αποβίβαση στο Westminster Pier και πάντα με την βοήθεια του αρχηγού μας θα ξεκινήσουμε για το walking tour 
στο κέντρο της νυχτερινής διασκέδασης του Λονδίνου, το West End με τα υπέροχα musicals, το Soho με τα 
σκοτεινά και ιδιαίτερα σοκάκια, την China Town, τη Leicester Square όπου λαμβάνουν χώρα οι πρεμιέρες. 
Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε το ποτό σας ή το δείπνο σας και επιστροφή στο ξενοδοχείο εξ ιδίων . 
Διανυκτέρευση. 
(120 £ ο ενήλικας και 100 £ το παιδί /πληρώνονται απευθείας στον αρχηγό).    

ΓΓιιαα  όόπποοιιοονν  εεππιιθθυυμμεείί  μμόόννοο  ττηηνν  εεππίίσσκκεεψψηη  σσττοο  μμοουυσσεείίοο  ττηηςς      MMAADDAAMMEE  TTUUSSSSAAUUDDSS    μμεε  ττηηνν  μμεεττααφφοορράά   

((  ΕΕιισσιιττήήρριιοο,,  ππρροοκκρράάττηησσηη,,    μμεεττάάββαασσηη  μμεε  πποούύλλμμαανν: 50 £ ο ενήλικας και 45 £ το παιδί /πληρώνονται 
απευθείας στον αρχηγό).   
  

44ηη  μμέέρραα::  ΛΛοοννδδίίννοο    --  ΓΓοουυίίννσσδδοορρ  --  ΑΑθθήήνναα  
Πρωινή αναχώρηση για το Γουίνσδορ, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε το ομώνυμο κάστρο / παλάτι - 
κατοικία των βασιλέων της Αγγλίας από τον καιρό του Γουλιέλμου του Κατακτητή (προαιρετική είσοδος - έξοδα 
ατομικά, απαιτείται προ κράτηση από τους ίδιους τους ταξιδιώτες). Θα επισκεφθείτε τα επίσημα διαμερίσματα, το 
κουκλόσπιτο της βασίλισσας και το παρεκκλήσι του Αγίου Γεωργίου. Στη συνέχεια θα έχουμε χρόνο για να 
απολαύσουμε μια βόλτα στα γραφικά σοκάκια της πόλης . Τέλος αναχώρηση για το αεροδρόμιο και επιβίβαση στην 
πτήση για την Αθήνα. 
 
  

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί 

κάτι από τα αναγραφόμενα. 

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται με ευθύνη του συνεργαζόμενου τοπικού πράκτορα και η εκτέλεσή 

τους εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι 

ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο. 

❖ Το family room στο ξενοδοχείο THISTLE MARBLE ARCH είναι δωμάτιο με 1 διπλό κρεβάτι και έναν μικρό 

καναπέ και στο CROWNE PLAZA KINGS CROSS είναι δωμάτιο με 2 διπλά κρεβάτια. 

❖ Το πενθήμερο πρόγραμμα περιλαμβάνει μία επιπλέον ελεύθερη μέρα  

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων 

έως τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου). 

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 

μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 

ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με 

το Π.Δ. 7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας  

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 

 

  

  



  

ΤΤααξξιιδδιιωωττιικκάά  έέγγγγρρααφφαα:: Απαραίτητο διαβατήριο 

Παρακαλούμε ενημερωθείτε για το σύστημα e-TA, που έχει τεθεί σε εφαρμογή από 27/11/2024 για 

την είσοδο στο Ηνωμένο Βασίλειο και Βόρεια Ιρλανδία, στο Link  

  

  

  

ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  ::    2288,,  2299  ΜΜααΐΐοουυ    ~~    44,,  55  μμέέρρεεςς      

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΛΟΝΔΙΝΟ - ΑΘΗΝΑ με απευθείας πτήσεις της AEGEAN ή της BRITISH   

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μία χειραποσκευή έως 8 κιλά  

❖ Φόροι αεροδρομίων 

❖ Επίναυλοι καυσίμων 

❖ Τρεις, τέσσερις  διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας        

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά  

❖ Μεταφορές από το αεροδρόμιο του Λονδίνου στο ξενοδοχείο και αντίστροφα   

❖ Περιήγηση στην πόλη του Λονδίνου  

❖ Επίσκεψη με πούλμαν στο Βρετανικό Μουσείο και εκδρομή στο Γούινσδορ  

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Parking, (e – TA)  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών 

❖ Φ.Π.Α. 

 

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

Τιμή κατ’ άτομο 

HOLIDAY INN BLOOMSBURY 

 

29/05-01/06  

Aegean 

28/05-01/06  

British 

Δίκλινο 900 900 

3ο άτομο έως 12 ετών 800 800 

Μονόκλινο 1300 1400 

Τιμή κατ’ άτομο 

THISTLE MARBLE ARCH 

 

29/05-01/06  

Aegean 

28/05-01/06  

British 

Δίκλινο 1000 1100 

3ο άτομο έως 12 ετών 900 1000 

3ο και 4ο  άτομο έως 12 ετών σε family room 900 1000 

Μονόκλινο 1450 1700 



❖ Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα) 

❖ Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα  

❖ Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά  

❖ Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ. 

                                                                                ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς                                              
 

 

 
 
 
 
 
 
 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΟΔΩΝ ΣΕ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ, ΚΑΣΤΡΑ, ΜΟΥΣΕΙΑ & ΣΥΝΑΦΕΙΣ ΧΩΡΟΙ 

 
ΕΝΗΛΙΚΑΣ 

16-60 ΕΤΩΝ 

ΕΝΗΛΙΚΑΣ  

61+ ΕΤΩΝ 

ΠΑΙΔΙ 

5-15 ΕΤΩΝ 

ΚΑΣΤΡΟ ΓΟΥΙΝΤΣΟΡ  

(ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ) 
£ 28.50 £ 26.50 £ 15.50 

ROYAL OBSERVATORY - ΓΚΡΙΝΟΥΙΤΣ  £ 10.00 £ 10.00 £ 5.00 

LONDON EYE (STANDARD TICKET)  £ 35.00 £ 35.00 £ 30.00 

LONDON DUNGEONS (ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΡΟΜΟΥ)  £ 30.00 £ 30.00 £ 25.00 

SEA LIFE LONDON AQUARIUM £ 35.00 £ 35.00 £ 30.00 

THE VIEW FROM THE SHARD £ 31.00 £ 31.00 £ 25.00 

ΠΥΡΓΟΣ ΛΟΝΔΙΝΟΥ  £ 28.00 £ 22.00 £ 13.00 

ΓΕΝΕΘΛΙΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΙΞΠΗΡ  £ 25.00 £ 23.00 £ 16.00 

ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ, ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ, ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ,  

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ & ΑΛΒΕΡΤΟΥ, ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΤΕΪΤ, ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 

ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΤΕΪΤ & ΑΛΛΑ 

ΔΩΡΕΑΝ 

 

A3 ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3 600 09:05 - 11:10 ΛΟΝΔΝΟ ΑΘΗΝΑ Α3 603 16:35 - 22:20 

BA ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ BA 639 07:25 - 09:30 ΛΟΝΔΝΟ ΑΘΗΝΑ BA 638 20:35 - 02:15 


